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Évindító sajtótájékoztatót tartott Nagyváradon Szilágyi Zsolt, az Erdélyi Magyar Néppárt
elnöke.  Az  országos  elnök  felszólította  az  RMDSZ  vezetőségét,  hogy  hozzák
nyilvánosságra  a  kormánypártokkal  kötött  titkos  paktum  részleteit,  és  tartsák  be
választási ígéreteiket.

„2014-ben  –  az  ál lamelnök-választást  megelőző  kampányban  –  még  Románia
<<erdélyesítéséről>> beszéltünk. Elkeserítő, hogy a decemberben lezajlott parlamenti választások
után már Románia <<teleormanizálást>> tapasztaljuk” – kezdte mondandóját Szilágyi. A Néppárt
elnöke  elmondta:  az  önrendelkezést  támogató  erdélyi  magyarként  és  egyszerű  erdélyi
állampolgárként is megállapítható, hogy a nemrég beiktatott kormány osztogató politikája nem lesz
hosszútávon fenntartható, s előbb—utóbb ismét megszorításokra, új adónemek bevezetésére és
adóemelésre kerülhet sor. Szilágyi Zsolt azt kérte az RMDSZ vezetőitől, hogy hozzák nyilvánosságra
a kormánypártokkal kötött titkos paktum részleteit. „Ha valóban csak az a másfél oldalas szöveg a
kormányzati támogatás alapja, amennyit az RMDSZ saját honlapján is nyilvánosságra hozott, akkor
megállapíthatjuk: a Szövetség egy biankó csekket írt alá, mellyel kiárusította és majdnem ingyen
odaadta az erdélyi magyar közösség  szavazatait. Úgy tűnik, a félelemkampány üzenete, mely
során azt sulykolták, hogy meg kell menteni Erdélyt Bukaresttől, a kormánykoalícióval folytatott
tárgyalások során szertefoszlott. Ezek alapján egyre inkább beigazolódni látszik: már a választások



előtt megszületett egy titkos paktum az RMDSZ és a PSD között, s épp ezért nem véletlen, hogy
Kelemen Hunor már a választások éjszakáján felajánlotta pártja támogatását a szocialistáknak” –
mondta Szilágyi Zsolt.

A kormányzati megállapodás szövege a nemzetközi szerződések egyes pontjainak betartását kéri a
kormánytól. Ez öngól mind kormánypártok (PSD, ALDE, RMDSZ) mind pedig Románia számára. Az
Európa Tanács kisebbségi keretegyezménye és a regionális és kisebbségi nyelvek kartája például 
sokkal  többet  kér  Romániától,  mint  az  RMDSZ  a  PSD  kormánytól,  nem  is  beszélve  más
egyezményekről.  Másrészt  a  kormányzó szociál-demokraták (PSD) és  liberálisok (ALDE)  ezáltal
elismerték, hogy ezeket a szerződéseket mindezidáig nem tartották be. Harmadrészt azért, mert a
külvilág felé azt bizonyítja:Romániában pártközi, politikai egyezség kell(ene) ahhoz, hogy az aláírt
és ratifikált nemzetközi szerződéseket betartsák.

A Néppárt elnöke nyílt kérdéseket intézett az RMDSZ vezetőségéhez. Szilágyi arra kérte Kelemen
Hunort és párttársait, hogy vallják be, mennyivel emelkedik az elvileg az erdélyi magyarságnak járó,
de azt az RMDSZ ellenőrizhetetlen módon költő évi 5 millió eurós állami támogatás, valamint mikor
számolnak el az eddig felvett összegekkel? „A most megalakult kormányban is több miniszter ellen
folyik eljárás.  Erdélyi  magyarokként jogunk van tudni,  mit  kért az RMDSZ ezek támogatásáért
cserébe.  Sajnos  az  RMDSZ  titkos  paktumaival  kapcsolatban  már  hagyományról  beszélhetünk.
Emlékszünk még arra a 2012-es esetre, amikor Crin Antonescu szólta el magát, s nyilatkozatából
kiderült: létezett egy titkos USL-RMDSZ megállapodás, amit aztán Kelemen Hunor is kénytelen volt
beismerni.  A  kérdés  csak  az,  ilyen  körülmények  között  miként  kívánja  az  RMDSZ az  erdélyi
magyarság érdekeit képviselni, s miként kívánja megvédeni Erdélyt Bukaresttől – ahogyan azt a
kampány során szorgalmazták?” – tette fel a kérdést a Néppárt elnöke.

Utalva Kelemen Hunor azon döntésére, amellyel eltávolította az eddigi RMDSZ-főtitkárt, Kovács
Pétert, az országos elnök azt mondotta: „Az RMDSZ elnökének próbálkozása, amellyel megpróbálja
a keményvonalasokat háttérbe szorítani, üdvözlendő, persze a kérdés az, hogy kit nevez ki helyette.
Mindenképpen nagyobb a párbeszéd és az együttműködés esélye, ha az a gyűlölködő hangnem,
amelyet az eddigi főtitkár képviselt, kikerül a vezetésből” – zárta sajtótájékoztatóját Szilágyi. 
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